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A hazánkban évenkint nagy mértékben dúló 

gyakori tüzesetek, valamint az országos tűzoltó 

szövetség erélyes sürgetései végre arra indították 

a magas kormányt, hogy a múlt év augusztus 

havában egy tűzrendészet! körrendeletét bocsá­
tott ki az összes vármegyei és városi törvény- 
hatóságokhoz.

Ennek értelmében városunk elöljárósága is 

készített egy igényeinknek megfelelő szabályren­

deletet ; a f. hó 1-én tartott képviseletben pedig 

Pól Dani főjegyző indítványa folytán egy önkén­

tes tűzoltó egylet szervezése is határozatba ment.
A m. kir. belügyministeri rendelet ugyanis 

meghagyja, hogy ; ,A tűzoltást erre megalakult 

tűzoltóság eszközölje.*

A tűzoltóság vagy

a. ) rendszeres szakszerű, díjazott 

tűzoltóság, melyet a község saját költsé­

gére, mint községi intézményt e czélra tart s 

rendszeres vezénylet alatt minden szükségessel 
ellát, vagy

b. j önkéntes tűzoltóság, mely 
egyleti alapon, önkéntesen szervezkedik s alap­

szabályai szerint ugyanazon szolgálatot teljesiti, 

mint a díjazott tűzoltóság; végre

c) köteles vagy kényszerilett 

tűzoltóság, melyet oly kisebb községek, 

melyek sem díjazott, sem önkéntes tűzoltóságot 

felállítani nem képesek, kötelesek létesíteni.

Városunkban az említett három tűzoltóság 

közül az önkénlesi intézményt találta legmegfe­

lelőbbnek a képviseleti közgyűlés. És igen helye­

sen ; mert a díjazott tízoltók nagy pénzáldoza­
tokba kerülnének ; a kényszerilett tűzoltóság 

behozatala pedig teljesen felesleges volna nálunk, 

hol a nép úgy is példás buzgalommal vesz részt 

tűzveszély esetén az oltásban.

Az önkéntes tűzoltók számára az elfogadott 
terv szerint a város adná az összes oltószereket, 

a mi ujább kiadási költséget nem okozna a 

községnek, mivel tűzoltó szerei úgy is nagyob- 

bára megvannak. De más részt az önkéntes 

tűzoltók sem fizetnének tagsági dijat. Tőlük csak 

a tűzvésznél való pontos megjelenést s néhány 
gyakorló óra látogatását várja el a tűzoltó-egy­

let i parancsnokság, melyekre magát minden ön­
kéntes tűzoltó adott szavával és az alapszabály 

elfogadásával kötelezi.

Az egylet tagjai egyenruhát nem viselnek, 

csak tűzvészkor különböztetik meg magukat 
mellükre tűzött szalag, vagy karjokra húzott 

karöv által;
Az egyletnek tagja lehet minden 18 évet 

betöltött férfi, rang és polgári foglalkozásra való 

tekintet nélkül, ba testileg és lelkileg szolgálat­

tételre alkalmas.
Nem egyleti tagok a tűzoltásból nincsenek 

kizárva, sőt azok közreműködése épúgv, mint az 

egylet alakulása előtt szívesen fogadíalik, ha 

azok az önkéntes tűzoltósággal egyenlő irány­

ban s nem ellenkezőleg működnek.

Ennyit láttam szükségesnek az önkéntes 

tűzoltó egylet szervezése alkalmával a lakosság 

tájékozására felhozni, az egylet mikénti beosz­

tását és egyes működő csapatja.it most még nem 
tartván időszerűnek ismertetni. Ennyiből is meg­
ítélheti, a ki nem elfogult, hogy a tűzoltóegylet 

nem csak egy nemes és felebaráti szeretőien 

alapuló intézmény, hanem oly demokratikus 

kapocs is, mely a különböző társadalmi osztá! y 

tagjait összefűzi.

Ha a magas kormány csupán Szarvas váro­

sát tartja szem előtt, úgy aligha bocsátotta vol­

na ki említett tűzrendészet! körrendeletét, mert 

nálunk kedvezők a tűzrendészei! viszonyok, 

először a község nagy területen s szétszórva 

eszközölt építkezése, másodszor a befásitott ut- 
czák s végül a nép tűzoltási jóakarata miatt is.

Tudja ezt elöljáróságunk is s aggódva fog 

a rendszeres tűzoltóság megalakításához, mivel 
az nem tartozik a legégetőbb szükségek közé. 

Do a felsőbb rendeletet nem akarja tétlenül és 

közönyösen fogadni s már csupán ezért is üd­

vözöljük a kötelességét teljesíteni akaró érdemes 

elöljáróságot és városi képviseletet s óhajtjuk, 

hogy az önkéntes tűzoltó egylet a fent jelzett 

egyszerű módon létesüljön s példaadásul szol­

gáljon a szomszédos kisebb községeknek, hol 

úgy lehet, hiányos tűzrendészet! viszonyok na­

gyobb tűzi veszélyt okozhatnak, mint épen nálunk.
ÖNKÉNTES.

Népszerű egészségügyi utasítások.

I. Fürdőzés.
Minden müveit ember tudja, hogy a testet gyakran 

szükséges mosni és ha mégis megelégszünk azzal, hogy 
naponként megmossuk arezunkat és kezeinket és nagy 
időközökben egy-egy meleg fürdőt is veszünk, ez a lus­
taságra való és velünk született hajlandóságnak tulajdo­

ni Ä 1 0 i A,

Reviczky halálára.

Fürödni, mint a lepke, virágok himporában, 
Dőzsölni isteneknek parnasszi lángborában ;
At élni múlt s jövendő titokzatos regéit,
Az ihlet örök lázát, s az alkotások kéjit.
S élni nyomorban, tűrve a lét minden keservét, 
Naponta összerogyva s kezdve uj élet tervét. 
Kórház szegény halottja ! példája vagy magad : 
A költő sorsa ez volt, s örökre ez marad !

SÍPOS SOMA.

Egy vasúti szerencsétlenség.

Németből : Lukes Ilona.

A drezdai indulóháznál a lipcsei, meizeni, és 
löc/mtzi vonatok indulása előtt mar egy órával nagy 
sürgés-forgás van.

Szekerek és hiútok jönnek- mennek, elegáns úti 
ruhákba öltözött hölgyek, esőköpenynyel, plaiddel, lá­
dákkal, bőröndökkel és kalapdobozokkal megterhelt 
szolgák áltál követve ; katonatisztek, kereskedők és 
kofák tolonganak a lépcsőkön fel a bejárat felé, hol a 
pórias rendithetlen nyugalommal és méltósággal tel­
jesíti hivatalai.

A lípcsőház baloldalán egy asszony ül, s árulja 
az almaszörpöt, mézesbabot, játékokat, peieczeket és 
ezukorkákat, decsak is az utazók ifjú tagjainak tudja 
egy egy vágyó pillantását áruival felkölteni. Csomagok­
kal elfoglalt hordárok sietnek ide s oda, vagy nehéz 
Ldakat tzipe’nek a málhaszállitó hivatalba.

Mindenütt kisebb-nagyobb embercsoport áll, tö­
megesen tódulnak a nyitott pénztárhoz, hol perczről 
perezre nagyobb a tolongás.

A sokaságon két hölgy szerencsésén hatol át a 
perronra és karonfogva sétálva vár a Lipcsébe menő 
vonalra. A két barátnő egyike magas, nyúlánk termetű, 
üde és kellemes arezű, de nem feltűnő jelenség, ki 
mellett a járókelők elmennek a nélkül, hogy szem ügyre 
vennék, a másik csinos alakon azonban a szem önkény­
telenül is megakad.

Érdekes halványbarna arezszinét emeli fénylő fe­
kete szeme s a legszebb piros ajkak közül hófehér 
fogsor tűnik elő. A száj tálán egy kicsit nagy, az orr 
nem elég finom hajlású és mégis oly vonzó az egész 
arcz, hogy a ki egyszer látta, nem feledi. Homloka — 
melyre bajosan hullanak természetes fürt ű — tökéletes 
szépséget mulat, dús, fekete haja nehéz fonalukban 
látszik ki utazókalapja alól.

— Tulajdonképen édes Ilona — fordult a maga­
sabb hölgy társnőjéhez, mai utazásodat nem irigylem, 
e nagy melegben és túltümött hölgy coupúban kin lesz 
utazni, fájdalmasan fogsz visszagondolni árnyas ker­
tünkre és hüs erkélyünkre.

— Kedves Emmám, mindent a maga idején —
válaszolt élénken Ilona — az egyformaság felébreszti 
az emberben a vágyat valami uj, változatos iránt, 
különben is nem féltem én magamat a melegtől s meg 
vagyok arról győződve, hogy Lipcsébe teljes épségben 
érkezem meg.

— Fölfogásod úgy látszik, mások is osztják, az 
indulóház csak úgy hemzseg az emberektől, magam 
maradok a mellett, hogy ilyen melegben utazni bohó 
eszme, te azonban szívesen foglalkozol ilyen különös 
eszmékkel.

— Emma, Emma, te épen úgy vagy mint a róka 
a szellővel, ha te velem utaznál, minden jó lenne, ; lásd

én épen nem tartom eszmémet bohónak s forrón óhaj­
tottam annak teljesülését. Mégis csak nagyszerű, hogy 
ma este egészen váratlanul jelenek meg a János által 
rendezett gyönyörű jelmezes kerti ünnepélyen. Ott ter­
mek hirtelen s mint czigányleány, nem szűnöm meg 
incselkedni s az ott levőket tévútra vezetni. Senki sem 
fogja gondolni ki az, ki nekik annyi igazat mond, ki 
elmeséli multjokat és a jövőt bátran megjósolja. Mie­
lőtt fölfedeznék kilétemet eltűnöm hirtelen s mint a 
vándormadár holnap reggel haza térek. A legnagysze­
rűbb hogy rajtad s esetleg nagybátyádon kívül senki 
sem tud elutazásomról, atyád nincs otthon, szüleim 
sem tudnak e kirándulásról semmit, igy egészen saját 
felelősségemre utazom. Legalább a kalandnak látszata 
van meg s te tudod, mit nem adnék egy ilyennek 
átéléséért.

— Nos kis ábrándozom — vélte Emma nevetve 
— a kerti ünnepélyen kalandban bizony nyal nem lesz 
hiány, sziveket is hódíthatsz, déli arezszined, csillogó sze­
meid a czigány-jelmezben kétszeres hatással lesz. . . . De 
azt hiszem, hogy a vonat mindjárt indul, jöjj keressünk 
helyet.

Gyorsan tova menve figyelmesen tekinthetett a 
két barátnő a kocsikba és egy pillanatra megálltak a 
jóformán egészen megtelt hölgy-szakasz előtt.

— Nos Ilona — kérdezte nevetve Emma — ezen 
szépség kiállítást nem akarod egygyel gyarapítani ?

— Az Istenért — szólt rémülten Ilona — csak 
ide ne, ez igazi gőzfürdő lenne, végre is akkor a te 
rósz jóslataid teljesülnének ; nem, inkább keressünk ko­
csit nem dohányzók részére, kell, hogy a vonaton ilyen 
is legyen.

— Az ott — szólt közbe Emma — majdnem 
egészen meg van telve, egyet látok még egy kissé
távolabb, épen egy úr száll be, látod ?

Ilona a nyitott ajtóhoz sietett, azonban gyorsan



nitható. A népet még inkább vezeti e tekintet oen szokás 
és hagyománv, mint a miveit osztályt, úgy, hogy a bor 
ápolása némileg összefügg a nemzeti jellemmel. A keleti 
ember általában piszkos, de a keleten mindenütt talál­
ható nyilvános fürdőkben elég aikamia van időről időié 
oly alaposan megmosakodni, a hogy azt ritkán teszi a 
nyugoti ; hetenként egyszer az orosz paraszt is majdnem 
rendesen aláveti testét az alapos megtisztításnak, csak 
hogy a mi hasznot e dicséretre méltó nemzeti 
szokás tesz az egészségnek, azt igen megrövidíti az 
által, hogy a közbeeső napokon ritkán ferkózhelik egy 
csepp víz is testéhez és még kevésbbé változtatja feliéi - 
ruháit : szombaton a fürdőben megmosdik maga i> és 
kimossa az ingét is. melyet azon a héten viselt. Nuigo 
ion egészen más szokásokra találunk, itt az olyan 11;il 
vános fürdők, melyekhez a nép is hozzá juthatna, Au- 
golország kivételével majdnem teljesen ismeretlenek. A 
paraszt embernek, a kézművesnek, a gyári munkásnak 
ritkán van alkalma alaposan megtisztítani testét meleg 
fürdőben, ellenben kezeiket és arezukat naponként mos­
dás által meglehetősen tisztán tartják, bar még most is

melyik a víznek azon legalacsonyabb hőfoka, melynél 
már el lehet kezdeni a szabadban fürdést, nem lehet 
általánosságban megmondani, mert egyik ember sokkal 
többet áll ki e tekintetben mint a másik Közönséges 
emberre nézve akkor kellemes a viz, ha melege 18 - 24» 
C közölt van, ha ennél alacsonyabb a hőfok, akkor 
már hidegnek érezzük. Gyenge embereknek és olyanok­
nak kiknek szive beteg és vérök keringése hibás, igen 
óvatosnak kell lenni a hideg vízben fürdés tekintetében, 
sem nagyon hidegben fördeniök, sem a vízben sokáig 
maradniok nem szabad sokan épen nem állhatják ki a 
hideg fürdőt s az ilyeneknek nem kellene magokat erre 
erőltetni

Meleg fürdők kitűnő szolgálatot tesznek a test meg­
tisztítására : a meleg vízben meglágyúl azon szennyréleg 
mely a bort bontja és a felhám réteg felduzzadó sejt­
jeivel együtt könnyen eltávolítható ezen kívül a szap­
pan is több hasznot tesz meleg vízben mint hidegben. 
Meleg fürdőben a test hőmérsékd és az érutések száma 
emelkedik, a tor erei.kitágulnak és dúsan megtelnek vér­
rel Legkellemesebb és legjobb ha a viz hömérséke

-- -------- ennél mele-
van oiyau paraszt, a m >vuuv« ------- ----- ,
tulajdon testének tisztaságával. Mindenesetve igen aján- j gebb vízben gyorsan emelkedik a test homevseke .

legszegé- I sziv igen izgatottan működik, ügy hogy olyan emberek-
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latos volna ránk nézve is hogy nyilvános, a 
nyebb embert is befogadó fördö-intézelek leláliitásál nő­
nél hamarabb tanuljuk el a keleti népektől. Igaz, hogy a 
művelt osztálynak nálunk is, mint mindenütt, elég alku.ma 
van bőre tisztán tartására és ápolásra : télen a fürdő­
szobákat használhatja, nyáron a fürdőhelyekre utazhat 
de a népről, a munkásuk és kéxmivesék osztályáról e 
tekintet ben igen-igen hiányosan gondoskodunk. Banyák 
es gyárak mellett lévő fürdő-intézetek nagy jótétemények 
a munkásokra nézve s az ilyen ipar-üzletek tulajdono­
sainak munkásaik egészsége érdekében kötelessége volna 
arról gondoskodni, hogy ezek, valahányszor szükséges 
lemoshassák a port mely a munka közben testüket be­
lepte ; a községek elöljáróságának is szivén kellene viselni 
nyilvános a nép által is használható fürdő-intézetek 
felállítását, ellátva meleg kád-fúrdövel és gőz-főidővel.

Naponkénti hideg mosások és folyóvizekben vagy 
tengerben fürdés igen sokat érnek az egészségre nézve

nek kik fej beli vértorlódásokra hajlandók, nagy óvatos 
Sággal kell a meleg fürdőket használni. A meleg vízben 
naponként fürdés el puhító, elernyesztő hatású, ellenben 
kemény munka és kimerítő törődések után nincs meg­
nyugtatóbb, jótékonyabb eszköz a meleg fürdőnél. Az

tisztikart a, s az összes katonaságra, kik a polgársággal 
a legnagyobb békességben élnek. Szeberényi püspök ur 
is szellemes szavakban éltette a megye főispánját. Az 
asztal-társaság d. u, 4 óráig a legjobb kedélyben 
mulatott együtt. A bankettet a csabai első zenekar 
kitűnő játékával fűszerezte.

— Kaszinói új könyvelt. Mindnyájunk élénk 
emlékezetében él még a szarvasi hölgyek altul a kaszinó 
könyvtára számára rendezett és fényesen sikerült thea- 
estély, melynek tiszta jövedelme könyvek beszerzésére 
határozlatolt. A könyvek, miután jegyzéküket a könyv­
táros összeállította s a választmány felülbírálta, 140 írt 
30 kr értékben megrendelteitek, s immár a kaszinói 
tagok használatára készen állanak. A megrendelt müvek 
a következők : I. Jókai Mórtól A Maglay család.
— Jocus és Momus. — Adoma gyűjt. — A pénz beteg­
ségei. — Gróf Benyovszky Móricé élete, — A lélekido- 
már. II. P. S z a t h m á r y Károlyt ö 1 A fekete 
asszony. — Rossz asszony várat veszt. — Balassa Bá­
lint. — A szabad szó vértanúi. — Tudósok haveza. — 
Honboldogitók. — A legszebb herc/.egnő. (Regények.) 
III. Vas Gerebentől Nagy idők, nagy emberek.
— Poros atyafiak. — Nemzet napszámosai. — Egy. al­
ispán. — Garasos aristokráczia. — Juratus élet. — 
Életunt ember. (Regényes korrajzok.) IV. Br. E 5 I v ö s 
Józseftől Magyarország 1514-ben. (Regény.) V. 
Ábrányi Kornéltól Egy férj filozófiája, — 
Titkolt szerelem, — Régi és uj nemesek. (Regények,) 
VI. B. Bajza L e n k é t ü 1 Itt és a jövő éleiben. —

szokásos, elősegíti az alvást, mivel egy kis bágvadást 
okoz.

Az a nagyon elterjedt nézet, hogy ásvány-vizes für­
dők használata alatt a vízben felolvadt anyagok felvé­
tetnek a bőrön át, nem helyes. Bőiünket a hámréteg 
megvédi attól, hogy cseppfolyós állapotban levő anyagok 
tehát a vízben oldottak is rajta át mehessenek , a sér­
tetlen bőrön csak gazok és párák hatolnak át, sziláid 
és folyékony részecskék csak akkor nyomulhatnak át a 
bőr egész vastagságán, lm maró, roncsoló hatást gyakorinak

tengerutai imucs »«. vBv—........., a hámra. Tehát az ásvános és meleg vizeknek fürdők
de inkább a test lehűlésére szolgálnak mint tisztán tar- | aiakjában tett hatását csak hőmérséköknek s a bőr ál-

t->------ T —fniVotíinir « kzp noíivoc I ^ okozott izgatottságának t ul a j don il ha t j u k s ezek
egyes következeséül tekinthetjük az ideg-működés és

nvui'tatobb, lotekonvatin cszkoz a meieg loiuuuci. , , , . , , . , ... ,
1 n , , . , • Ancmlnr^áaban Tévesztett utak. — Az erdei lak. — A porban született,esteli mosakodás langyos vízzel, a mi Angolotszagban . , „

CeZ ... . . Mom icmorom a m:i nr Umnlpt — A7 p r/á nvom.

tftsára. Reggel, mikor az ágyból felkelünk, n bőr nedves, 
piros, vér-erei tágak és ilyen állapotban érzékenyek va­
gyunk az időjárás kedvezőtlen hatásai iránt : a hideg 
vízzel megmosás gyorsan elveszi a tosttöl a fölösleges 
meleget, mely a meleg ágyban tartózkodás alatt felhal­
mozódott, s a bőrt ellenállókká teszi az időjárással 
szemben. Ezen kívül azon ingerlés, melyet a hideg viz 
a bőrre gyakorol, nem csekély mértékben élénkíti úgy 
a bőrnek mint az idegrendszernek működését s azért a 
niosdás után frisebbnek erősebbnek érezzük magunkat. 
Ugyanezen hatása van nyáron a folyóban vagy a len 
gerben fürdésnek : általa lejebb száll a test felszínének 
hömérséke. úgy szintén a véré is, hideg fürdő után 
37— 38° helyett csak 35°-ot vagy kevesebbet találunk a 
hónaljban, a szájban 1—2° al, a tenyérben 10—14° al 
salved a hömérsék, egyszersmint az érlökések ós léleg-

esz Huzamosabb tartózkodás 
okoz, ez már azt mutatja

y •1 - e k száma is kevesebb 
hideg vízben borzongást 
hogy a vízből ki kell jönni és fel kell öltözni. Hogy

visszafordult társnőjéhez. De Emma — szólt habozva 
— csak azon egyetlen úr ul bent s egyesegyedül csak
nem utazhatom vele,

— Ah igy- állunk tehát a te kalandok utáni vá­
gyaddal r (zsúfolódott Emma. A mint egy csak a tá­
volból is mutatkozik, nyúlszivűvé leszel. Különben — 
s/ó’i cg\ pillantást vetve a kocsiba — nagyon illedel­
mesnek -'■< tűz'ínségesnek néz ki azon ur, azt hiszem 
eg esz bátrán beszállhatsz s merész vállalatod keresztül 
viheíed.

— Igen, te azért csufolódol, mert bátor vagyok
szeretnék

anyagcsere fokozott crél\ét.
A meleg viz-fördök helyett sokszor használnak 

forró lég-fürdőt (török- és ir fördök) vagy gőzfürdőt. Ex 
utolsóban a fürdőhelyet levegőjét mesterségesen töltik 
meg vízgőzzel. Ilyen szobában nagyon akadályozva van 
a test melegének kiadása mert a viz elpárolgása és a 
meleg kisugárzása majdnem egészen megszűnik s elve 
zetés útján is sokkai kevesebb meleget veszít a test ; 
a fürdő-szoba hömérsékének nem volna szabad bU° C-r.á 
magasabbnak lenni. Hosszabb ideig tartózkodva a gőzfür­
dőkben 2-3°-ot emelkedik a test hömérséke : a szív mű­
ködése erősödik ; érzékeny emberek Könnyen elájulnak 
benne s utána álmatlanságban szenvednek. - forró 
légfördő kevésbbé akadályozza a lest melegének, tavo 

i zását, mint a gőzfürdő, mert benne a levegő száraz 
j ennélfogva nagyobb forróságot leírt benne kiállani mint 
' ez utóbbiban. - Minden ily fürdő használata után ova- 
: |0him le kell hűteni a testet, zuhanyok sokszor igen lói 
• tesznek, mint hogy a bőrt ingerük csakhogy ezeket 

nem mindenki tűrheti. A gőz vagy forró légfordoből 
menésén átmenni hideg levegőbe, feltétlenül ártalmas.

6 Dr. ER1SMANN után

sajaí akaratom

í t
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szerint cselekedni s utazni 
azonban minden keüem -tlenséget elkerülni.

— Megállj, megvan — szólt örömmel Emma — 
egész nyugodtan szállj be, pompás eszmém támadt 
mely téged meg fog oltalmazni s tálán egy jó tréfának 
lesz előidézője ; csak gyorsan a kocsiba, nincs veszte­
getni való idő.

— Beszáilani 1 beszáílani ! hangzik a vonatvezető 
hangja és megkezdődik a lótás-futás., csókváltas, átöle­
lés, kézszoritás, végre a kocsiajtók bezáródnak, az ab­
lakokból még búcsúszavak figyelmeztetések hangzanak 
a viszamaradtak részére.

Hona is várakczásteljesen támaszkodott az ablakhoz 
meghallgatni barátnőjének jó eszméjét, e közben nem 
vette eszre hogyaz idegen úr — ki a kocsiba szállásakor 
magát udvariasan meghajtotta — fölállott és feje fölött a 
perioma nézett. Emma azonban látta őt tiltó pillántást 
vetett a kifejezésteljes férfi arc/.ra, majd pedig vidáman 
nevetve kiáltott barátnőjének.

— Isten veled kedves Ilonám, üdvözlöm férjedet 
az őrnagyot, mondd neki, hogy küldjön mielőbb vissza 
hozzánk; isten veled drágám, élj boldogul s utazz 
szerencsésen !

(Folyt, köv)

ELŐFIZETÉSI FELHÍVÁS.

SZARVASI LAPOK
VI. évfolyamának 111-ik negyedére, 

Előfizetési feltételek:
Félévre .... 2 írt 50 kr. 
Negyedévre ... 1 frt 25 kr.

Gyűjtőknek 5 előfizető után egy tisz-
teletpéldánynyal szolgálunk.

Kiadóhivatal.

Nem ismerem a múlt tör'éneiét. — Az első nyom.
— Zárt ajtók mögött. — Saját kezébe. — Északról 
délről. — 0 az. — A helylartóné. — A gyöngysor. — 
Legyező és zsebkendő. (Regények.) VII. Mikszáth 
Kálmántól Club és folyosó. — Az apró gentry és 
a nép, — Almanach 1888-ra és 188U-re. Vili, A b 0- 
n y i Lajostól Az. élolsó kuruezvilág, — Magduska 
öröksége. (Regények.) Az özvegy tehénkéje. (Eihesz.)
IX. C s i k y Gergelytől Az elvalt asszony. — 
Arnold (Regények.) Stomíay család. — Bozóthy Maiiba.
_ Jó Fülöp, — Spartacus. — A vasember. (Színművek.)
X. Véka Lajostól Pali bácsi. — Uj idők, avult 
emberek. (Regények.) XL Wohl S tép h aniet öl 
Arany füst. — Egy szerelem életrajza. (Regények.) XII. 
Verne Gy u 1 á t ó 1 Egy sorsjegy 9672-ik sz. — Uta­
zás a holdba és hold körül. (Regények) XIII. Oh net 
Györgytől Sarah grófné. — Akarat. — Lise Fleu- 
ron. (Regények.) XIV. Hugó Viktortól A nőire- 
damei torony őr. (Regény.) XV. Stanley H. M.-t ó 1 
Utazásaim Közép Afrikába vagy utazás Airika aequuto- 
rialis részének nagy tavai körül, Livinstone felyón lefelé 
az atlanti óceánig XVI. D u m a s Sándortól A 
jósnő. — Mousoreaui hölgy. — Negyvenötök. (Regények.) 
XVII. Mühlbach Lujzától A kártya király. — 
Tartaroff herczegnő vagy a czárnő leánya. (Regények. 
XVIfi. Dosztojevszky Th-től A szenvedők. — 
Fehér éjszakák. (Regények) XIX. F o 1 s t 0 i Leon 
gróf. Karenin Anna. Szcbaszlopol Háború és béke. 
(Tört. regények )

— Táncimulatság ítakstSFjlyel. Dalár­
dánknak a Károlyi-féle kertben műit vasárnap rendezett 
nyári mulatsága, bár látogatottság tekintetében messze 
távol maradt a múlt évben ugyanezen időtájt oly fénye­
sen sikerüli estélytől, mégis általában sikerültnek mond­
ható. A közönség ugyan kissé uraskodott a megjelenés­
ben s daczára, hogy a megnyitó énekelőadásek 8 órára 
voltak jelezve, még 9 óra felé is kétely és remény kö­
zött szállingóztak fel s alá dal áraink a kastély előtti 
tánezra csinosít olt téren, s ha gondollak valamit bizo­
nyosan azt gondolták, hogy : ,Én uram istenem, adj jó 
végit ennek P A buzgó pénztáros pedig — százat te- 

! szék egy ellen — már azt számlálhatta magában, milyen 
! jót fog huzni ez a kis mulatság az egylet kasszáján,
; úgy — Vissza felé Csak nagy későn kezdtek szál­

lingózni azok, kik a nótázás és a táncművészet iránt 
még ilyen 30 fokos melegben is ráérnek érdeklődni. Az 
elite világ ? — Az távol lét év el tündökölt. A dalkar ál­
tal kedvvel előadott énekdarabok után (Honfidal Zi- 
maytól, Ébresztő — Szabados Bélától, Szentyrmaitól s 
Pap Dezsőtől egy-egy népdalegyveleg,) kezdetét vette a 
még nagyobb kedvvel folytatott táncz. Az első négyest 
32 pár lejtette- A jelen volt hölgyek a következők : Mi- 
hál fi Józsefné. Bárány Miklósüé. Oláh Mikiósné. Kutlik 
Eudréné. Szendy Györgyné. H igeter Gusztávné. Kon- 
stantinovics Györgyné. Boross Vilma. Szikes Antalns 
Brácsok Istv.-né Heroldné. Szüle Kálmánné. Korikné. Pét-

Újdonságok.
Főispán körúton. Csaba városának jul. 12-én 

örömnapja volt. E napon tette abban első látogatását
melt. I erényi Lajos, a megye rokons e róczy Károlvné Pribelszkyné. Baginyi Pálné. Liska Pálné

i Páni»« A hivatalos vizsgalat ^^ejtese után meg cKnüe * - Konstan,inovics Szidike. Mihálfl Mélán.
a varos nagymérvű ha.adámro. «mteo-k, Szmdi Eimila * Lui2a. Mávor Dahna. Nagy Saroha.

; Végig haladt „ u, körgalon ,s. látható (T .Koral6Er(,, p#lt4, n6,éret. Trnyik Krasike. Merger
vett igy tudomást a szomorú " ' ,liivéret. Majercsik nővérek, tea nővérek' Kralovanszky
intézkedésről. Beiben a főispán tiszteletere banquette
tartatott a redout eban. A banketten Csaba vá­
ros intelligent!^ teljes számban részt vett. j Pályázat jegyzői állomásra. A kondoros
A második fogásnál Sztraka György főszolgabi- jegyzői állomásra meg van hirdetve a pályázat. A pá-

: ró mondott toasztot főispán ur őméltóságara, a 1 lyázók nagy számban jelentkeztek. A működő két se-
főispan Csaba közönségére. Azután Porth ezredes éltet- ged illetőleg helyettes Petnehazy Ferencz es Baross Istvá- 
te a volt és a mostani főispánt, mire a város főjegyző- non kívül pályázták még : Práznovszky Ferencz szolga­
ié Szemian Sámuel emelt poharat a Csabán székelő biró, Szirotka Elek csabai jegyző. Kovács Albert csorvási
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11 od jegyző Pain Káro’y kigyósi jegyző. Rolko. Mácsan j 
ozky csabaiak stb, A választás augusztus 26-án leend

— A helybeli <lslkar által I hú 7 én ren­
dezett hangverseny A •■nezmuíatság vegyes bevétele í 
137 frt ; a kiadasoK oszs/. 'ge pedig 66 frt 72 kr 
te~v. ki És igy a dalkar pénztára javára <0 frt és 23 
kr tiszta haszon marad. Fogadják a szives felü'fizetők a 
dalkar köszönetét.

— Az íij személyportó. A helybeli vasútál­
lomás főnökéhez mar leküldte az igazgatóság a jövő hó 
i-én forgalomba jövő zona-jegyeket. Ezeknek alapján 
közöljük közönségünk tájékoztatása végett azon ársza­
bályt. mely a minket legközelebbről érdeklő állomásokra 
nézve iránvadó lesz : I. Vonalszakasz : Mezőtúr I. oszt- 
50 kr. II. oszt. 4o kr. III. oszt. 25 kr. II Vonalsza­
kasz : Gyoma, Puszta-Poó I. I frt. II. 80 kr. III. 50 kr. 
]II. Vonalszakasz : Szajol, Gyoma I. 1 frt 5o kr. II.
I f. 20 kr. Ili 75 kr. IV. Vonatsz, : Szolnok, Török 
Szt.-Miklós. Békés-Földvár I. 2 írt II. 1 f. 60 kr. 111. 
i f. V. Vonatsz. : Csaba, Békés, Abony, Ujszász Fegy­
vernek I. 2 f 50 kr. II. 2 frt III. i f. 25 kr. VI. Vonalsz. 
Gyula, Kél egyháza, Czcgléd, Kisújszállás, Csorvás, Tá- 
piO-Szele Farmos, Boldogháza I. 3 frt II. 2 f. 40 kr. 
Ill i f. 50 kr. VII. Vonalsz. : Orosháza, Lökösháza 
Karczag, Jasz-Berény, Nagy-Káta, Köt egy án I. 3 f. 5o 
kr. II. 2 f. 80 kr, Ili. 1 f. 75 kr. (Folyt köv.)

— Talált legyező. A szarvasi dalkarnak f. hó 
7-én tartott tánczestélyén valaki egy fekete, bojtos le­
gyezőt elvesztett, melyet tulajdonosa átvehet a ,Szarvasi 
Lapok* szerkesztőségében.

— Ál sznsplikííiis. F.gy Böhm nevű fiatal em­
ber a héten gyűjtéseket eszközölt. Békésén a szarvasi 
fögymnasiumi ifjak önsegélyző egylete számára. Mivel 
azonban könyvecskéje nem volt hitelesítve, ifj. Jancso- 
vics főszolgabíró sürgtinyileg intézett tudakozódást az 
illetőről a szarvasi szolgabirósághoz. Ez viszont a fö- 
gymnasium igazgatójához fordult az állítólagos supj)likans 
személyen) vonatkozó felvilágosításért. így kisült, hogy a 
szarvasi iskolának nemcsak Böhm nevű tanul új b 
nincs, de fentebbi czitnti egylet sem létezik a gymna. 
siumban. Ezen in formai ió alapján a vállalkozó fiatalem­
bert letartóztatták.

jcsen igénybe nem vétetnék, az uj részvények átvételét | 
garanlirozza legalább 4000 drhot egy franczia nagy- 
rész vrn vésőkből álló konzo-tcium és körülbelül 7. 00 dhot 
egy budapesti ozégekbol all«) ezoport, melynek tagjai , ! 
Brül! Henrik és fiai, Deutsch lg. es fia, Firchl testvérek: 
Herzog M. L. és társa. Kühner Adolf fiai, Lederer test­
vérek, Müller Vilmos, Strasser és König, Sváb Karoly, 
tornyai Schossberger Henrik stb., úgy hogy l.lf»0 0 >0 frt 
elhelvezése minden körülmények k ./.Ott biztosítva van.

CSABNO K.

i o

Közgazdaság0»

A Magyar-Franczia biztositó részvénytársaság
junius 30 au Bittó István elnöklete alatt tartott ülé­
sében örvendetes tudomásul szolgált, hogy az igazgató­
ságnak sikerült a társaság pénzügyi rekonstrukeziőja. 
Az erre ezélzó első lépés az volt, hogy az igazgatóság 
a szállítmánybiztosítási kocxkázatokat az érlékszállilmánvi 
biztosítások kivételével veszteség nélkül a Düsseldorfi 
szállítmány biztosító társulatra ruházta át. Az osztrák 
Phönix-részvény eket a franko-orosz banknak eladta s a 
kezelési költségeket leszállította. Ez által a társaság oly 
helyzetbe jutott, hogy koczkázatai minősége semmi rész­
ben sem kedvezőtlenebb, mint bármely más a monarchi­
ában működő társaságé. Az igazgatóság mély megelége­
déssel konstatálja, hogy az üzlet terjedelmében a fölme­
rült aggályok és rosszakaratú híresztelések daczára semmi 
nevezetesebb csökkenés be nem állott. Ez köszönhető 
első sorban a páratlan buzgalma ügynökei és képviselői­
nek. kiknek az igazgatóság teljes elismerését fejezi ki ; 
továbbá a biztosított közönségnek, mely bízva a társaság 
fennmaradásában, változatlan hűséggel tartotta fenn ve­
le összeköttetéseit. A társaság jelenlegi vagyoni állapota 
a következő : Szemben a 4 millió írt részvénytökével 
a ‘J66.939 frt 86 krt tevő agio, s a 100,462 írt 33 krt 
tevő iőketartalékalappal, összesen tehát 5,067,402 frt 
24 krral, — 3.634.001 frt 99 kr veszteség állván, tiszta 
vagyonúi 1.433.400 frt 25 kr. és a múlt rendes közgyű­
lés határozatából alakított s 3j9,395 frt 20 krt tevő 
kétes követelések tartaléka marad. E vagyoni állapot s 
az igazgatóság javaslata alapján elhatározza a közgyűlés 
hogy a részvénytökét í00.0.0 filia leszállítván, a fent 
kimutatott 1.433. 40ö frt 25 krbol fen maradó 933.400 
frt 25 krból tartaléktökét alakit. Egyúttal elhatároztatott, 
hogy a fentiek szerint 500 000 írtra leszállított végi rész­
vénytőke 15.0J0 db egyenként 100 írtról szóló üj rész­
vény kibocsájtítsa által 2 millió írtra fölemelkedik. Ezek 
s/.erint a társaság részvény lökében 2UU0.Ü00 frt, nyere 
meny-tartalékban 933.400 frt 25 kr., kétes követelések 
tartalékában 336 395 fi t 20 kr., összesen 3.332.795 frt 
45 kr tőkével rendelkezik, mely összeggel, hozzávéve a 
di) és kártartalékul kimutatott 4.915.193 frt 76 krt, 
összesen tehát 8.2i7.989 frt 21 krt, a társaság teljes 
joggal számit hal ja magát ismét a monarchia legnagyobb 
alapú biztosító társaságai közé. Igaz ugyan hogy a tár­
saságnak eredetileg 4 millió arany forintnyi részvénytő­
kéje volt, de tekintve hog a Phöni.x-részvények meg­
szerzése óta 1.600.000 el volt vonva a társaság saját üz­
letétől, a vagyoni állapot az eredetinél nem kedvezőtle­
nebb. Bejelentette az igazgatóság azt is, hogy az uj 
részvények elhelyezése franczia tőkepénzesek és buda­
pesti előkelő ezégek által 1.150.U00 frt erejéig eleve 
biztosíttatott. Az ui részvényekre alapszabályszerű előjog 
a régi részvényeseket illeti, az esetre ha ez előjog tel-

EGY NŐI SZÍV REJTELMEI.
VESZÉLY.

— IRTA : S11WO MSECS EMIL —
(Folytatás.)

A gróf erőt vett túláradó érzésein, és egy világfi 
finomságával meghajolva a hölgyek elölt, monda :

— Terhűkre vagyok talán hölgyeim ?
— Sőt ellenkezőleg, Isten hozta önt — válaszolá 

Romváry grófné.
— Ah ismét e hang, ez arcz — susogá Elvira, 

mialatt látszólag figyelmesen egy albumban lapozgatott.
— Ő könyezett — monda magában a gróf — oh ki 

az a boldog, kiért e drága gyöngyök hulllak szeméből ?
— Nos elhelyezkedett már szobájában ? kérdező 

Romvári grófné.
— Igen grófné, mindent föltaláltam ott mi a szellemet 

gyönyörködteti és a testnek kényelmére szolgál, sőt enge­
dőiméből már eljátszottam a hegedűn kedvencz dalaimat.

Elvira úgy összerezzent hogy majd kiejté az albu 
mot kezéből arczát halvány pir borit a — hókeble 
olyan lázasan emelkedett, hogy majd szétszakitá a gyön­
ge patyolatot, mely a gyönyörű halmokat a szem e;ől 
irigyen eltakavá,

— Ö hegedűn játszik ? minő véletlen — Ödönnek 
is kedvencz hangszere volt — mennyire szerelte játszani 
ama mélabus magyar dalukat.

— Valószínűleg magvas, dalokat játszott Málnay 
ur. ? — kérdező Romvári grófné.

Igen grófné, azt is de ma különösen két ked­
vencz dalomat játszani el melyek közül az egyik nem 
magyar, édes bus emlékeket idéztem vissza ezen dalok­
kal melyek egykori boldogságom hymnusai valának, 
most sirénekeim egy elvesztett boldogság fölött.

E szavaknál a gróf jelenlöleg Elvirára tekintett, ki 
elmélázva mereven egy pontra szegező szemét és magában 
susogva mondá

— Oh én is két dalt ismerek az egyik az ő 
másik az én kedvencz dalom volt.

— Egy eszméin volna. — nem lenne oly szives 
Málnai úr nekünk kedvencz dalait eljátszani ? kérte 
Romvári grófné.

Ezer örömmel grófilé — bocsássa meg azonban 
hogy egy feltételhez kössem játékomat.

— Előre is elfogadtatik — nos ?
— Szobámban fogok játszani — ide közel van és 

igy a hangok igen jól kivehetők.
— Jól van, nagyon jól van, mondá a grófné örvend­

ve hiszen távolból még kellemesebb leend hallgatni.
— Nem játszhatok szeme előtt susogá a gróf ma­

gában az első akkordnál elvetném a hegedűt legyőzve 
túláradó érzelmeim által, és lábaihoz borulnék.

A gróf még egyszer Elvirára pillantott és azután 
magát a hölgyek előtt meghajtva távozott,

Alig távozott a gróf, Romvári grófné szó nélkül 
megragadá Elvira kezét, ki egészen el volt merülve és 
a nyitott ajtó közelében levő karszékhez vezeté öt, 
melyben helyet foglalva Elvirát egy alacsonyabb székro 
úgy ült été. hogy gyönyörű feje úgy szólva Romvári né 
ölében nyugodott. Elvira mint egy gyermek, hagyta 
magát dédelgetni annyira el volt merülve.

— így ni — mondá Romvári grófné, milyen jó lesz 
majd itt elábrándozni.

— Jó nénéin, melletted valóságos elkényeztetett 
gyermek vagyok.

— Nos, hogy tetszik neked ezen férfi ?
Elvira zavarba jött és elpirult.
— Vonzalommal viseltetem iránta, mert boldogta­

lan mint én — válaszolá Elvira zavarral.
_ Rohó gyermek — tehát csak azért ? hát külön­

ben ?
Különben ? — különben ? mondá az előbbi za­

varral Elvira — engedd el nénikéin a választ — magá­
ban azonban susogá — azért is tetszik, mert ö rá ein- 
ckczlet.

E perezben megszólalt a hegedű egy merész futam 
jelzé, hogy a gróf mesterileg kezeli a hangszert. Egy 
rövid praeludium után gyönyörű Adagio következett 
— majd Schubert örökké szép »Ständchen* jenek első 
hangjai szólaltak meg.

Elvira összerezzent — kezével végig simitá halán­
tékát, majd a dal szenvedélyeseb és érzelmesebb részeinél 
szemeit azon irány felé fordítva, hol a hegedű szólt 
nagynénje bámulatára átszellemült arczczal fülemel­

kedett — mindent felejtve maga körül mint egy önkí­
vületien halkan rebegé:

— Mi ez ? — az én dalom, egykori boldogságom 
dala — midőn még mellette valék, midőn bizalmatlansága 
es látszólagos hidegsége dav/.ara szerettein imádtam őt 
oh miért választa az idegen épen c dalt talán bizony 
— mégis ő ? nem — nem, kápráztató gondolat, ne csaj 
meg — n holtak nem ébrednek fel. Az utolsó szavak­
nál a dal egy halk akkordban elhangzott.

Elvira még mindig feszülten, uv.ntegy önkívület­
ben állt. — úgy hogy a grófné ijedten kiáita fel :

— Elvira az égre, mi bajod ?
Elvira hófehér ujjait ajkára illesztve susog­

va mondá :
— Csöndesen nénike, folytatni fogja, ez volt az én 

dalom és most . .
A hegedű hangja megszólalt és félLeszakitá 

Elvira szavait ki visszafojtott lélckzettel hallgatott. A 
gróf ama orrukká szép és érzelmes magyar dalt kezdő 
.Kidőlt a fa mondolástól*.

Egy éles sikoltás lebbent el Elvira ajkairól és 
áj alt an a főidre zuhant,

(Vége. köv.)

Felelős szerkesztő : Varga József.

1448 tkv./1889
Árverési hirdetményi kivonat.

A szarvasi kit’, járásbíróság mint telekkönyvi 
hatóság közhírré teszi, — hogy Kuch M. és Tóbi- 

■ ás végrehajtatónak özvegy Somogyi Miklósné 
mint k. k. gyerm. gyám anyja végrehajtást szen­
vedő elleni 220 frt tőke követelés és jár. iránti 
végrehajtási ügyében b.-gyulai kir. törvényszék 
(a szarvasi kir. jbíróság) területén levő Szarvas 
községben fekvő a szarvasi 3102 sz. tjkvben fog­
lalt özv. Somogyi Miklósné és Somogyi Árpád és
Béla nevén álló A f hrsz. a. 258 hrsz. 308 I__!
öl beltelkes házra az árverést 400 frtban ezen­
nel megállapított kikiáltási árban elrendelte, — 
és hogy a fenebb megjelölt ingatlan az 18S9 évi 
julius hó 31-ik napján dél előtt 10 órakor Szar­
vas község házánál megtartandó nyilvános árve­
résen a megállapított kikiáltási áron alól is el- 
adatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan 
becsárának 10%-át, —- vagyis 40 frt készpénz­
ben, vagy az 1881, LX. t ez. 42. § ában jelzett 
árfolyammal számított és az 1881. évi november 
hó 1-én 3333 sz. a. kelt. m. kir. igazságügymi- 
niszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes 
értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
az 1881. LX t. ez. 170. §. értelmében a bánat­
pénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről ki­
állított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kir. járásbíróság mint telekköny\i hatóság.
Szarvason 1889. év junius 21.

KONTUR JÓZSEF 
kir. járá bíró.

HIRDETÉS.
Katonai előkészítő iskola

Budapesten Deák Ferencz utcza 14 sz.
Katonai előkészítő iskolámban f. é. ju'iUs 

hóban újabb

egyívű inkéstesi tanfolyami
nyitok oly ifjak számára, kik középiskolát nem 
végeztek, felvétetnek mint magántanulók és oda­

haza tanú hatnak.
Október l-lől tényleg szolgáló egy éves ön­

kéntesek teljes ellátásra felvétetnek és kellő ok­
tatásban részesülnek. Bővebb felvilágosítás prog­
ramra által szerezhető.

1- 10 Seiífí te
igazgató.
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1 a /2, 4 cs (aj) 8 lóerejű mozgonyokhoz és mozgonyokkal ^
1 Szé.ifíitésnéi kell 200-250 SCO - 350 ko. szén (fa aránylag) 14 óra a.

5- í kéve szalma 100 ki csépelt kévénél 
7—10000 középnagyságú kéve 14 óra alatt

I a magoknak legtökéletesebb kieséplése, ki öné íi.zü'íása és osztályozása mellett, 
p V©ro.ié©ses gőzcséplőgépek vaskerettel
I 6, S s 10 lósrejü fa-, szén- és szalaafüiési mozgonyokhoz s mozgonyokkal

Első magyar gazdasági gépgyár
részvénylársulat ezelőtt
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M Az elohaladott évad és pénzszűke lehetővé tették nekem, hogy egy nagy gyárnak '■?$
p. kendő készletét megvegyem ; minél fogva azon helyzetben vagyok, hogy minden úrhölgy- jp’ 
>;í nek egy óriási nagy, vastag, meleg el nem pu sztitható kendőt bámulatos olcsó áron, az W 
A az 1 frt 83 krért szállíthatok. Ezen felette divatos kendők a legjobb gyapjúból vannak szűr - A 
A kében (három árnyalattal világos, közép és halványszürke] finom rojtokkal ellátva,
A széllel (bordűré) ; 175. cm. hosszúak és 175 cm. szélesek. Sietni kell a megrendel 
A míg a készletben tart, mert ilyen alkalom nem kínálkozik többé. Megrendelések kés 
A vagy utánvéttel történhetnek.
>3 A
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A eszközölhetek. Darabja csak 1 frt 50 kr. :jj:
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Hatóságilag engedélyezett végeladás.
o A szarvasi járás tekintetes fószolgabirája, mint iparhatóság részéről folyó évi június hó 27-én kelt 

r° szanui határozatával részemre az üzletemben felhalmozódott áruk végeladása engedélyeztetvén ennél 
=ogva van Szerencsem a t. közönség figyelmét felhívni arra, hogy a f. évi július hó 1-től kezdődőleg három höna- 
pon keiesztul) az üzletemmel szemben felállított helyiségben, az üzletemben nagy készletben meglevő

női és férfi kalapok, fehérnemüek, nap és esernyők, csipkék szalagok
i«val a beszerzési ú/on alul rendkívül olcsón fognak régeladásra WS‘* fes“r éS vcgyes4rú lizle" 

—- A tlsztelt közönség mmel^ tomegesebb játogatását kéri SILBERSTEIN FÜLÖP. ° 3 — 3 tében. 1 — 3

Nyomatott Szarvason, a kiadótulajdonos Szikes Antal könyvnyomdájában 1889.

TANONCZUL

felvétetik egy jőházból való fiú, 

ki 2 vagy 3 gymnasiumot vég­

zett, Öcsödön Nemes Antal
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